

丰县报

2022年5月11日 星期三 农历四月十一

丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



丰县



丰县发布



遇见凤城



融丰县APP



农村人居环境整治

首羡镇：巧用“妙招” 群众自觉参与人居环境整治

本报讯(融媒体记者 杨斌 卓娅)广大群众不仅是农村人居环境整治的受益者,更是参与者。首羡镇巧用“妙招”,通过举办“小手拉大手”、农户“门前三包”等系列活动,鼓励群众自觉参与到环境整治中来。

近期,首羡镇组织因疫情在网上网课的学生开展“小手拉大手,环境整治齐动手”活动,通过微信群、倡议书等形式动员孩子们用自己的双手清理家庭及周边环境卫生,家长积极响应,纷纷行动起来,拿起工具,同孩子一起清扫房前屋后的垃圾、杂草杂物,以实际行动改善村容村貌。

小手拉大手、整治齐动手,每一位学生、群众都是环境卫生监督员,对破坏环境卫生的不文明现象和行为敢于抵制、勇于劝诫,以小拉大、以小带大,有效引导身边的群众养成良好卫生习惯,积极主动参与提升人居环境治理,

推动实现“教育一个孩子、带动一个家庭、辐射一个村庄、清洁整个镇街”的效果,促进环境综合整治工作长效开展。

为进一步加强人居环境提升行动,完善门前“三包”责任制,创建整洁、优美、文明的环境,首羡镇在全镇范围内和村民签订门前“三包”责任书,号召所有农户都要包门前环境卫生、包门前秩序、包门前容貌,不得乱倒垃圾、乱堆杂物、乱泼脏水。同时,大力倡导将“门前三包”列入村民自治范畴,纳入村规民约。

经倡导发动,首羡镇“门前三包”进农家活动如火如荼地开展起来了,各农户纷纷身体力行地参与人居环境整治工作。

在环境整治工作中,首羡镇王炮楼村则把居民需求作为空地整治的出发点和落脚点。在村庄一处小树林里,村干部组织村民用石碾、石凳、砖头等就地取



材,砌成了一个小型休闲公园。公园虽小,但是环境优美,曲径通幽。

在史老家村一处坑塘,周围错落有序地布置着废旧的水缸,这些水缸先是刷上白漆,然后写上红字“绿水青山就是金山银山”“遵纪守法”等标语,成为了村中又一景观。

首羡镇充分发动群众参与到此次环境整治中来,义务平路除草、门前卫生责任到人,还有群众

捐出自家不用的石碾、废旧的麦缸等等,支持村里打造特色亮点……

环境治理有妙招,镇村处处更宜居。在首羡镇,农村面貌正悄然发生着变化。农村人居环境整治是一项长期工程,非一朝一夕所能完成,从最基本、看得见、农民可以做到的事情抓起,才能打赢人居环境整治攻坚战,让广大群众享受更多的获得感和幸福感。

金融“及时雨”为企业复工复产注入“活水”

本报讯(融媒体记者 李菊渠 渠理超)在疫情的冲击下,我县一些企业在资金流动方面受到影响,企业生产经营受阻。徐州开瑞融资担保有限公司充分发挥政府性融资担保企业作用,强化金融支持和服务保障,积极摸排和响应企业需求,为“受困”企业提供快速、创新的金融支持,保障金融服务“不断档”,为企业复工复产“加满油”。

近日,在徐州开瑞担保有限公司的会议室里,一场关于企业融资担保项目的评审会正在进行热烈讨论。在了解到企业有资金需求之后,开瑞公司及时分派工作人员来到企业进行实地调查。依据在调查当中了解到企业的一些金融状况和企业目前所面临的问题,及时会上讨论,为企业提供融资担保服务支持。

这笔雪中送炭的担保贷款资

金,大大缓解了企业流动资金压力,帮助企业迅速恢复满负荷生产状态。

作为丰县国有全资担保机构,徐州开瑞融资担保有限公司主要为丰县县内企业提供融资担保服务,自成立以来,始终聚焦中小微企业融资难点、痛点,不断改进工作作风,提高工作效率,今年以来,累计办理担保业务173笔,累计担保金额4.23亿元,覆盖食品、机械、化工、新材料等多个行业,在提供金融服务的温度、速度和力度上下功夫,全力推进企业复工复产。



送服务 学法典 助发展

本报讯(融媒体记者 文欣)为进一步宣传普及《民法典》相关知识,更好地保障和促进中小微企业平稳复工复产,切实营造良好的法治化营商环境。5月9日,丰县司法局联合县总工会,组织法律服务工作者走进经济开发区,深入企业,开展“法治助企、纾困解难”专项法律服务活动,为企业提供精准法律服务,有序推进企业复工复产保驾护航。

大家先后走进觅科激光、联超光电、江苏天晶智能装备有限公司等企业,通过开展座谈会、深入厂房面对面法治宣传等形式,重点讲

解了《民法典》合同编的相关知识点以及涉企劳动用工、风险防控、合同管理、纠纷处置、知识产权等,并耐心细致地解答了企业经营及管理方面提出的问题。同时还针对企业职工在日常工作中遇到的房屋买卖、权属登记、民间借贷、保证责任等法律问题,通过以案释法,生动详细地讲解了相关法律知识。

活动期间,累计发放各类宣传资料600余份,解答法律咨询20余个,为企业排除法律风险6个,为企业赠予法律书籍200余本。



常店镇：初夏微风起 蔷薇满村香

本报讯(融媒体通讯员 黄文丽)眼下正是乡村最美的季节。在高新区(常店镇),微风吹过田野,翻起青色的麦浪,各类树木也用浓密的枝叶,装扮着村庄,在这片深深浅浅的绿中,孔庄村休闲广场上的一树蔷薇花开正艳,为美丽乡村增添了靓丽的色彩。

枝摇曳动微风起,一

架蔷薇满院香。春夏之交,孔庄村的蔷薇便会如火如荼的盛开,繁茂的枝叶和成千上万朵蔷薇织成了一道密不透风的鲜花走廊,让纳凉的人们舒适惬意,也让乡村广场变得诗情画意起来。从上往下看,满架的蔷薇花又像是一道倾泻而下的瀑布。花儿们或含苞待放欲语还休,或花开娇艳芳香正浓,

互相簇拥着,迎着太阳露出了灿烂的笑脸。微风拂过,蔷薇花瓣舒展着曼妙的身姿翩翩起舞,有的在枝叶间摇曳,有的随风漂浮,像是下一场粉色的花瓣雨,花香四溢。

在常店镇,花开的盛景不只孔庄一处,褚庄前寨的蔷薇和欧月迎风怒放,展现出最美的身姿;常店村村民孙秀玲家门前一

盆盆的鲜花色彩斑斓,赏心悦目。孙秀玲告诉记者,她一直喜欢侍弄花草,村里很多人家也都喜欢种花栽树,既能美化环境,自己也心情舒畅,加上现在的人居环境整治,大家都把院前院后打扫的干干净净的,生活的更是舒心。

连日来,常店镇集中开展农村人居环境整治专项行动,按照“六有”“六

无”“六不”及“四清一治一改”的标准,全面推进环境整治工作,河道生态绿化、道路绿化、村庄绿化也实现全覆盖,随着整治工作的不断推进,舒适优美、生态宜居的生活环境正在给常店镇百姓的幸福生活增添更多的亮色。

民自发参与乡村环境整洁的美丽缩影。

文化健身场所休闲娱乐的老人、乡间道路上奔跑的孩童、门前小院悠闲漫步的村民……乡村环境整治的成果浓缩在村民们的幸福的笑容里,彰显在美丽宜居的乡村风貌中。

陈庄村党支部书记陈义会表示,下一步将在村庄道路两侧打造绿化带,同时继续加大宣传力度,发挥百姓和村干部的合力,共同维护村庄来之不易的美丽环境,形成一个干群共治的良好氛围,共筑幸福家园。

王沟镇：干群齐参与 共筑幸福家园

本报讯(融媒体记者 杨进博 吴尘)王沟镇陈庄村在人居环境整治工作上多措并举,带动全村群众共同参与,形成了党群同心、争先出彩的整治氛围。

当前,陈庄村已经全面实现“户户通”。行走在各个自然村,记者发现家家户户门前都有一个垃圾桶。村干部董后雷告诉记者,为了让路面、房前屋后长期保持干净整洁,5位村干部分别包挂到4个自然村,定期巡查环境卫生保持情况,督促村民自觉清理房前屋后的垃圾,并动员村民在家门口统一放置



垃圾桶,由保洁人员每日上门集中回收处理生活垃圾。

在大家共同努力下,百姓自觉养成了维护环境的良好习惯。村民董跃告诉记者,自从开展人

居环境整治以来,村子环境明显干净多了,每天都有专人一天两次上门收垃圾,大家都很满意,也很配合。

穿梭在陈庄村的乡间小路上,随处可见家家户

户门前的特色花卉、绿植。一户人家门前连片的绚丽花卉十分引人注目。小院的主人叫赵秀芝,已经80多岁了,她告诉记者,门前的花卉都是她个人所种,种上之后环境更好了,自己心情也舒畅了,下一步还计划在周围路边也撒上花种,进一步美化村庄环境。

在一条小路路口,路旁空地由村民开垦了一片小菜园,菜园干净整洁,园内蔬菜种类丰富,新鲜蔬果的清香混合着泥土的气息扑鼻而来,令人心情愉悦。这处“房前屋后种瓜种豆”的田园景象正是村

民自发参与乡村环境整洁的美丽缩影。

文化健身场所休闲娱乐的老人、乡间道路上奔跑的孩童、门前小院悠闲漫步的村民……乡村环境整治的成果浓缩在村民们的幸福的笑容里,彰显在美丽宜居的乡村风貌中。

陈庄村党支部书记陈义会表示,下一步将在村庄道路两侧打造绿化带,同时继续加大宣传力度,发挥百姓和村干部的合力,共同维护村庄来之不易的美丽环境,形成一个干群共治的良好氛围,共筑幸福家园。

乡风文明“丰十条”

遵守公德要明辨是非,遇到事情要依法解决;
言谈举止要文明礼貌,家庭和睦要尊老爱亲;
邻里之间要团结互助,发家致富要勤劳诚信;
生产生活要注意安全,庭院内外要整洁卫生;
婚丧嫁娶要节俭操办,相信科学要破除迷信。



丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴
社会救助各项资金均通过社保卡发放

